OO0 gupiaozhishiba.com

oottt gboogtdbootgdbog
Jbobgtdbbtotdtdboogdoogdbobo-ood

Joooododotdbotoboobooouoububooboogn
oot

JogduobbbooooboobobuoooRrSiogoboboboogooogd
JoogodooRsid

ooogon

Jobgobooobtooboobboon

Do0oodo=00/00ddx1ouodooodod

OD0O00000000D0O00O0DbOO0D0D 100*CLOSE/INDEXCO
ogoooobogd

oo boobuoboboonogao
100*CLOSE/INDEXC[

O00000000000000O100*CLOSE/INDEXCH

goo*“ oo o* oo o oo = ogugo” = 0" —=[booogad
ooon

oo oogo

Joddoubobboooouooobouooog
Jodduobbbooooooobuouoooobobbouooogd
oodobbbodggooobbgoooooobood
ogdobbbuodgoooo oo bbb ooooobbogd
ODoOOoooo=00/0000x10000000b0000n
OoOOosdobogoblooddbooo* booboog” ODO5/1000% 100=0.
50

Joodooloooooobogoooonbooooo

oo1/4



OO0 gupiaozhishiba.com

ooggooooogd

JobggbbookKoboooog*® ggobo* gbougoogad
Jobodobboobouoboboobouobobooood
Jobotdgbboooooobouoon
Jobogobobooobooobouobobboobouobboobouoboboooga
[

Joooobboooooobuoon
Joogobbooobotoobuooboboood

oo gboog” bbb btoobtuobboobuobbooboga
godad

Joodobbbogoooooobogooaooon
ogdobbboggoooobbogooaoobn
bbb oobouobobd
bbb ooouooboon
bbb oobuobboobouoobd
oboggboboobuoboboobuooboon
Jobogobobooobooobouobobboobouobboobouoboboooga
Jobogooboooboobuoboboobuobboobuobboobogao
Joooobbooobotoobouoboboobouoobgo

oo obobogogbodn

A10 =IF(BARSCOUNT(0)=00 (C/O-INDEXC/INDEXO)0
C/REF(CO 1)-INDEXC/REF(INDEXCO 1))*1000]
A20 A1+REF(A10 )0

goodootdbootdbg

DD0DO000D0OO000ooRSIDOOODOD DO0OO0DOOORSIOO Relative Strength
IndexD OO OOOOORSIODODO WelsWiderDDDODODODOOooooooOoO
oot bbobouobboobuobboonoga
oougoon
OooooOobOoo0odoooooooooRrIIIO=ONOODOOODODDOOOOr
NOOUODOOOoooooboooooooUi100%

oo2/4



OO0 gupiaozhishiba.com

00O 0O0ORSIONO6U O ORSIONO 120

RSIO OO 0O0-10000 0O OO0

oot btobouobboobuobboooga
oooogon

D000kdDrsiDO OO0

Khiooootogoootooougobobooooobouoooboooouoooboa
JogduobboboogogT+sod oo ukKbioooogT+1ioo o
e b KD OOOog

KDiOOOoooogil
KbbbogoodggobbbookKbuoboogoaooboood

oo bbnouoooobbbuoooobobbouoad

3D0O &ltO

20%0 U U DO &gt

80%0) OJ U J&gtl]

100%0 O O J&It

10%0 O O

AKDOOS0%U U0 oooooon

subouobuooobooon
cUUuUKDUOUOUOUUOUOOoooooouoo.RSIDOOoooooooogRrSIgd
ogduobbbogoooouoobbouooooobobbuobob o
Jogooosoioooboobuogoooooobood
Jogoaosotgggoouobooooaaog
ogdobbobbougogouoobbgggogoe-1cot oo bugd
JodgrSigodg3e-7odgoooosopggeouboooooobogd
Joodgouoobgon
Joboggoouobobogoboboobuoouoon
oot btobouobboobuobboooga
dobodobbooboooboboobouoobod

ooogo

bbb tdbtobobobouboubuod

0o 3/4



OO0 gupiaozhishiba.com

000000 ORSI (Relative Strength Index) RSID 0 0000000000000
000000000000 000000000000000000000000
00000000
RSIDODODO0DDD0O0DD0NO0NDONONODNDONON0NDONONDNDONON0DNODoono
00000000000000

0000000000000 000000000000000010000000
000000s00000000000000000
0000000000000 00000000000

00000 RSI=100-100/(1+RS) 00 RS=n00 000000/
00000000 O000RSIDOOODOO0900 140 0
0000000000000 0000000000000000000
0000000000000 O0o0-100000000

RSIDOO OO 30-7000000700 8000000000000

(Overbough)y 0000000000 DO0O0O0O
00000030020000000000 (Oversold) 000000000

Joon

DO000o0o000000ooonn.pdf
Joogoooooonn
Joooooooonl
Joogoooooonn
Joogoooooooon
Joogoooooonn
UOoooooooooddodoon.doc
Joogooooioooioooooooooi..,

O0o0o

Oooooooood
0000000000000 000d
https://www.gupiaozhishiba.com/author/64657737.html

0o4/4


/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/author/64657737.html&n=股票相对强弱指标公式怎么看.pdf
/subject/7851.html
/read/8613.html
/article/8665.html
/chapter/8789.html
/book/9798.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/author/64657737.html&n=股票相对强弱指标公式怎么看.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E7%9B%B8%E5%AF%B9%E5%BC%BA%E5%BC%B1%E6%8C%87%E6%A0%87%E5%85%AC%E5%BC%8F%E6%80%8E%E4%B9%88%E7%9C%8B
https://www.gupiaozhishiba.com/author/64657737.html
http://www.tcpdf.org

